

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου την Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2022 και ώρα 14.00

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών, - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κος Λοΐζος Θεοφίλου, Λογιστής
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Λειτουργός Γεν. Λογιστηρίου Α΄
κος Ανδρέας Βασιλείου, Λογιστής

Μέλη
Συμβουλίου

Γραμματέας: κα Αλεξάνδρα Ευθυμίου

Αν. Γραμματέας: κα Ελπινίκη Φιλίππου

A. 13.25.050.040

Υποβολή Έκθεσης Αξιολόγησης για το Διαγωνισμό ΓΛ 12/2021. Διαγωνισμός για την εξασφάλιση υπηρεσιών συμβούλου τεχνικής υποστήριξης για την υλοποίηση του νέου ηλεκτρονικού συστήματος σύναψης και διαχείρισης δημοσίων συμβάσεων (eProcurement).

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών του ΓΛΤΔ, μελετήθηκε η σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ. φακ. 13.25.050.040 ημερ. 08/03/2022.

2. Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στον κ. Γιώργο Δημοσθένους, Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος ανέφερε ότι μέσω του παρόντος διαγωνισμού η Συντονιστική Αναθέτουσα αρχή στοχεύει να επιλέξει τον επιτυχόντα προσφέροντα για την εκτέλεση της σύμβασης υπηρεσιών διάρκειας 36 μηνών.

3. Ο κ. Γιώργος Δημοσθένους ανέφερε επίσης ότι ο επιτυχών Προσφέρων του οποίου η προσφορά θα κριθεί αποδεκτή κατά το στάδιο ελέγχου της τεχνικής προσφοράς και θα έχει αξιολογηθεί ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής- ποιότητας θα είναι ο Ανάδοχος του Διαγωνισμού. Ο επιτυχών προσφέρων στη Φάση Α, η οποία αναμένεται να διαρκέσει 16 μήνες από την ημερομηνία έναρξης εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης, θα αναλάβει την εκπόνηση των μελετών και την ετοιμασία παραδοτέων όπως αυτά περιγράφονται στην παράγραφο 4.1.1. και 4.1.2. του Παραρτήματος II Όροι Εντολής- Τεχνικές Προδιαγραφές των εγγράφων του διαγωνισμού. Κατά τη Β Φάση, η οποία αναμένεται να διαρκέσει 20 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και αφορά την υλοποίηση του νέου eprocurement, ο επιτυχών προσφέρων θα παρέχει τις υπηρεσίες του για την ετοιμασία των παραδοτέων όπως αυτά περιγράφονται στην παράγραφο 4.1.3. του του Παραρτήματος II Όροι Εντολής- Τεχνικές Προδιαγραφές, των εγγράφων του διαγωνισμού.

4. Συνεχίζοντας ο κ. Δημοσθένους ανέφερε ότι προσφορά για τον παρόντα διαγωνισμό υπέβαλαν οι εταιρείες KPMG Limited και PricewaterhouseCoopers Limited. Κατά τον έλεγχο των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής η Επιτροπή επαλήθευσε τη σύσταση των νομικών προσώπων όσον αφορά τον προσφέρων 2 - PricewaterhouseCoopers Limited, μέσω του Συστήματος ανταλλαγής πληροφοριών για το φόρο προστιθέμενης αξίας (VIES) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και έκρινε ότι δεν χρειαζόταν η προσκόμιση οποιουδήποτε πιστοποιητικού από τον εν λόγω Προσφέροντα. Κατά τον Έλεγχο της Οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας των οικονομικών φορέων η Επιτροπή, είπε ο κ. Δημοσθένους, διαπίστωσε ότι δεν παρατηρήθηκε οποιαδήποτε απόκλιση από τις απαιτήσεις των εγγράφων του διαγωνισμού και προχώρησε στον Έλεγχο των τεχνικών και επαγγελματικών ικανοτήτων



των οικονομικών φορέων. Κατά τον πιο πάνω έλεγχο η Επιτροπή ζήτησε διευκρινίσεις τόσο από τον Προσφέρων 1 - KPMG Limited όσο και από τον Προσφέρων 2 - PricewaterhouseCoopers Limited όσο αφορά την εκπλήρωση του άρθρου 6.4.(1) (β) Τεχνικές και Επαγγελματικές Ικανότητες. Ενώ για τον Προσφέρων 2 - PricewaterhouseCoopers Limited η Επιτροπή ζήτησε διευκρινίσεις και όσο αφορά τον Βασικό Εμπειρογνώμονα 1 / Υπεύθυνο Συντονιστή Έργου αφού δεν ήταν σαφής η τεκμηρίωση για «πενταετής (5) επαγγελματική εμπειρία σε ρόλο υπεύθυνου συντονιστή για έργα Πληροφορικής» του άρθρου 6.1 Απαιτήσεις Εμπειρογνωμόνων της Ομάδας έργου του Αναδόχου, Παράρτημα ΙΙ των εγγράφων του διαγωνισμού.

5. Τέλος, ο κ. Δημοσθένης ανέφερε ότι μετά και τις διευκρινίσεις που υποβλήθηκαν από τους δύο προσφέροντες και οι οποίες κρίθηκαν ικανοποιητικές, η Επιτροπή προχώρησε στην Βαθμολόγηση των Τεχνικών Προσφορών των δύο Προσφερόντων όπως αυτές παρατίθεται στον πιο κάτω πίνακα:

A/A	Επωνυμία Προσφέροντα	Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς
1	PricewaterhouseCoopers Limited	95.65
2	KPMG Limited	89.60

6. Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου Προσφορών, ζήτησαν διευκρινίσεις από τον κ. Δημοσθένης όσο αφορά τη μικρή διαφορά στη βαθμολόγηση της τεχνικής προσφοράς των δύο προσφοροδοτών.


7. Μετά και τις εξηγήσεις που δόθηκαν από τον κ. Γιώργο Δημοσθένης, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει:

(α) την εν λόγω Έκθεση που αφορά στην Τεχνική Αξιολόγηση των προσφορών του Διαγωνισμού ΓΛ 12/2021,

(β) τη βαθμολόγηση του Τεχνικού μέρους των προσφορών όπως παρατίθεται στον πιο πάνω πίνακα, καθώς και

(γ) την αποσφράγιση των Υποφακέλων «Οικονομική Προσφορά» και των δύο Προσφοροδοτών οι οποίοι ικανοποιούν όλους τους σχετικούς όρους και απαιτήσεις των Εγγράφων του διαγωνισμού.

8. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κ. Δημοσθένης, Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν από την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται: 

Ανδρέας Σοφοκλέους,
Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

Ημερομηνία: 30/3/22